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NUOSTATAI – PROGRAMA

I. Tikslas ir uždaviniai:
- populiarinti smiginio varžybas moksleivių tarpe;

- išaiškinti taikliausius mokinius bei  komandas - nugalėtojas.
II. Dalyviai:
Varžybose dalyvauja Utenos miesto mokyklų pradinių klasių mokiniai (mergaitės ir berniukai). Komandų sudėtis - 3 moksleiviai ir 1 mokytojas (merg. ir bern. komandose). Miesto bendro lavinimo mokyklų moksleiviai, neįtraukti į mokyklos rinktinę, varžybose gali dalyvauti individualiai.
III. Programa ir vykdymas:
Varžybos vyks 2014 m. gruodžio 11 d. 12.00 val. Utenos DSC (K. Donelaičio g.  38). 
Varžybų vyr. teisėja Regina Butkienė. 
Varžybos vykdomos vadovaujantis tarptautinėmis klasikinio smiginio taisyklėmis. Žaidimas ,,Surinkti kuo daugiau taškų“. Taikinys kabinamas: atstumas nuo taikinio vidurio iki grindų – 173 cm, atstumas nuo taikinio vidurio iki starto linijos – 293 cm. (įstriža linija). 
Komandų rungtyniavimo eiliškumas nustatomas burtų keliu. Rungtyniauti kviečiama po dvi komandas. Kiekvienas dalyvis turi atlikti 8 serijas po 3 metimus. Teisė komandai pradėti žaidimą sprendžiama burtų keliu. Visus metimus atlieka vienos komandos, o po to kitos komandos dalyviai. Pirmumo teisę įgijusios komandos dalyviai vienas po kito (1-2-3) atlieka pirmąją 3 metimų seriją, po to antrąją ir t. t., kol visi komandos dalyviai atlieka visas 8 serijas. Tada į startą stoja kita komanda, kurios visi dalyviai atlieka 8 serijas po 3 metimus.
Miesto bendro lavinimo mokyklų moksleiviai, startuojantys individualiai, metimus  atlieka po komandų (8 serijas po 3 metimus). Eiliškumą išsiaiškina burtų traukimo būdu.    
IV. Laimėtojų nustatymas:
Laimi komanda surinkusi didžiausią taškų sumą. Jeigu dviejų ar daugiau komandų rezultatas lygus, pirmenybė teikiama komandai, kurios geriausio dalyvio taškų suma yra didesnė. Jeigu ir ši suma yra vienoda, laimi komanda, kurios antrojo dalyvio taškų suma didesnė ir t. t. 
Asmeninėje įskaitoje laimi dalyvis, surinkęs daugiausiai taškų. 
V. Paraiškos:
Apie dalyvavimą komandų vadovai praneša iki 2014-12-10, 15.00 val. Tel. 61846.

           Varžybų dieną  komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką.
            VI. Apdovanojimas:
          Komandos iškovojusios I vietas apdovanojamos Utenos DSC taurėmis ir diplomais, komandos prizininkės – diplomais. Moksleiviai, asmeninėje įskaitoje užėmę prizinę vietą apdovanojami medaliais.
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