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UTENOS RAJONO  MOKYKLŲ MOKINIŲ TINKLINIO  VARŽYBŲ,
 SKIRTŲ   UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI
NUOSTATAI – PROGRAMA

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
- populiarinti tinklinio sportą mokinių tarpe;

- išaiškinti stipriausias  mokyklų komandas;
- organizuoti turiningą laisvalaikio praleidimą.

II. VARŽYBŲ DALYVIAI
Varžybose dalyvauja Utenos rajono kaimo  vietovių  bei miesto progimnazijų  10 ir jaun. kl. mišrios merginų ir vaikinų komandos. Komandą sudaro 10 dalyvių ir vadovas (aikštelėje žaidžia 2 merginos ir 4 vaikinai, merginos gali žaisti už vaikinus). 

III. VYKDYMO VIETA, LAIKAS, SĄLYGOS
Varžybos vyks 2015 m. kovo 18 d. 12.00 val. Utenos DSC sporto salėje (J. Basanavičiaus g. 56).
Varžybų dieną komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė.
Žaidžiama iš dviejų laimėtų setų ratų sistema. Vietos nustatomos pagal didžiausią taškų sumą. Už pergalę skiriami 2 taškai, už pralaimėjimą skiriamas 1 taškas. Dviem komandoms, surinkus vienodai taškų, pirmenybė teikiama jų tarpusavio susitikimo nugalėtojai. Trims komandoms, surinkus vienodai taškų, skaičiuojamas laimėtų ir pralaimėtų rungtynių santykis tarp konkuruojančių komandų. Nenustačius vietų tokiu būdu, skaičiuojamas laimėtų ir pralaimėtų setų

(kėlinių) santykis. 

IV. VADOVAVIMAS
Utenos rajono mokinių tinklinio varžybų pravedimui vadovauja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėjas G. Nikitinas.
V. APDOVANOJIMAS
Komanda nugalėtoja, apdovanojama taure diplomu ir prizu, komandos prizininkės – diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję  prizines vietas apdovanojami diplomais. Jei dalyvauja 3 ir mažiau komandų  apdovanojama tik komanda – nugalėtoja ir jos nariai. 

VII.  BAIGAIAMOSIOS NUOSTATOS 

Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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