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UTENOS MIESTO MOKYKLŲ MOKINIŲ FUTBOLO 5X5 VARŽYBŲ,
SKIRTŲ UTENOS  DSC TAUREI LAIMĖTI,

NUOSTATAI – PROGRAMA

I. Tikslas ir uždaviniai:
- populiarinti futbolo sportą rajono mokinių tarpe;

- išaiškinti 2002 m. g. ir jaun.  komandą - nugalėtoją, kuri atstovaus Uteną 2015-2016 mokslo metų Lietuvos mokyklų žaidynių  futbolo 5x5 varžybose;
- išaiškinti komandą nugalėtoją mokyklų rinktinių grupėje.

II. Dalyviai:
 Varžybose dalyvauja miesto mokyklų komandos. Varžybos vykdomos tik berniukų grupėje. Komandą sudaro 12 berniukų ir vadovas. Varžybos vykdomos dvejose amžiaus grupėse: 2002 m. gim. ir jaunesnių grupėje ir mokyklų rinktinių grupėje.  Komandoje dalyvauja vienos mokyklos berniukai.
III. Varžybų vykdymo laikas ir tvarka:
Varžybos vyks 2015 m. lapkričio 23 - gruodžio 4 d.  Utenos DSC  sporto salėje (K.Donelaičio g. 38). Tvarkaraštis bus sudarytas vėliau ir paskelbtas adresu www.sportas.utena.lm.lt
Rungtynių trukmė: du kėliniai po 10 min. Varžybos vykdomos pagal mažojo futbolo taisykles. Visi nusižengimai traktuojami kaip laisvieji smūgiai, išskyrus baudinius, kurie vykdomi nuo 9 m. atžymos. Varžybų vyr. teisėjas Arūnas Rastenis. 
IV. Nugalėtojų nustatymas:

Už pergalę skiriama 3 taškai, lygiąsias - 1 taškas, pralaimėjimą - 0 taškų. Komanda nugalėtoja tampa ta, kuri surenka didesnę taškų sumą. Esant vienodai taškų sumai, vieta nustatoma pagal didesnį įmuštų įvarčių skaičių.
V. Paraiškos:

Apie dalyvavimą komandų vadovai  praneša iki 2015-11-06, 15.00 val. Tel. 61846 arba 
8 650 31488.
Komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė. Paraiškas pristatyti varžybų dieną sekretoriatui.

VI. Apdovanojimas:
Komandos nugalėtojos apdovanojamos taurėmis, prizais ir diplomais. Komandos prizininkės apdovanojamos diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas,  apdovanojami diplomais. 2002 m. g. gr. komanda – nugalėtoja iškovoja teisę 2015 m. gruodžio mėn. atstovauti Utenos rajoną šalies varžybose. 

Pastaba: Kiekviena komanda turi turėti vienodą sportinę aprangą ir futbolo kamuolį. 

VII.  Baigiamosios nuostatos:

Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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