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            NUOSTATAI – PROGRAMA

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
- populiarinti kūno kultūrą ir sportą moksleivių tarpe;

- populiarinti šaškių žaidimą tarp gimnazistų;

- išaiškinti geriausią rajono giomnazijų komandą.

II. VARŽYBŲ DALYVIAI
Varžybose dalyvauja  Utenos rajono gimnazijų mokiniai.  Dalyvių amžius neribojamas. Komandos sudėtis -1 mergaitė ir 3 berniukai bei 1 mokytojas. Mergaitė gali žaisti  už berniuką. 

III. VARŽYBŲ ORGANIZAVIMAS IR VYKDYMAS
Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėjas   Vytautas Kirka. Varžybos vykdomos 2016 m. sausio 20 dieną 14.00 val. Utenos daugiafunkciniame sporto komplekse.
Varžybų dieną komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką.
Komandos privalo turėti savo šaškes. 

IV. NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS
Varžybos vykdomos ratų sistema. Už laimėtą partiją skiriama 1 taškas, už lygiąsias – 0,5 taško, pralaimėjimą – 0 taško. Kitais atvejais vadovautis Lietuvos mokinių olimpinio festivalio nuostatais.
V. APDOVANOJIMAS
Komanda – nugalėtoja apdovanojama Utenos DSC taure, prizu bei diplomu, komandos prizininkės – diplomais. Komandų dalyviai, iškovoję  prizines apdovanojami diplomais.
VI. BAIGAIAMOSIOS NUOSTATOS
    Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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