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UTENOS MIESTO MOKYKLŲ PRADINIŲ KLASIŲ MOKINIŲ

FUTBOLO 5X5 VARŽYBŲ, SKIRTŲ DSC TAUREI LAIMĖTI
NUOSTATAI – PROGRAMA

I. Tikslas ir uždaviniai:

- populiarinti futbolo sportą pradinių klasių mokinių tarpe;

- išaiškinti geriausias komandas.
II. Varžybų dalyviai:

Varžybose dalyvauja Utenos miesto pradinių klasių mokiniai. Komanda sudaro 8 žaidėjai, komanda gali būti mišri.
III. Varžybų vykdymas ir organizavimas:

Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybose teisėjaujama pagal mažojo futbolo taisykles. Visi nusižengimai traktuojami kaip laisvieji smūgiai, išskyrus baudinius, kurie vykdomi nuo 9 m atžymos. Varžybų vyr. teisėjas Arūnas Rastenis.

Varžybos vykdomos Utenos daugiafunkciniame sporto centre (K. Donelaičio g. 38, Utena), 2016 m. sausio 27 d. (TREČIADIENIS) 12.00 val. žaidžiama 2 kėliniai po 15 min. 
IV. Laimėtojų nustatymas:
Už pergalę skiriama 3 taškai, lygiąsias – 1 taškas, pralaimėjimą – 0 taškų. Komanda nugalėtoja tampa ta, kuri surenka didesnę taškų sumą. Esant vienodai taškų sumai, vieta nustatoma pagal didesnį įmuštų įvarčių skaičių.
V. Apdovanojimas:

Komanda nugalėtoja apdovanojama taure, prizu ir diplomu, komandos prizininkės - diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas apdovanojami diplomais. Apdovanojamas geriausias vartininkas, gynėjas ir puolėjas.
            VI. Paraiškos:
Komandų vadovai atvykę į varžybas, teisėjų kolegijai pateikia mokyklos direktoriaus patvirtintas ir gydytojo vizuotas vardines paraiškas.

VII. Baigiamosios nuostatos:

Varžybos – viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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Nuostatus parengė: 

Metodininkė I.Maigienė
Tel. 8-389 61846; El. p. pradmetodininkas@sportas.utena.lm.lt 
