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UTENOS RAJONO  MOKYKLŲ MOKINIŲ STALO TENISO VARŽYBŲ,

 SKIRTŲ UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI,

NUOSTATAI – PROGRAMA

I. Tikslas ir uždaviniai:
- populiarinti stalo teniso sportą rajono moksleivių tarpe;

- išaiškinti komandas- nugalėtojas, kurios dalyvaus Lietuvos mokinių olimpinio festivalio zoninėse varžybose.
II. Dalyviai:
Varžybose dalyvauja mergaičių ir berniukų komandos. Dalyvių amžius – 2001 m. g. ir jaunesni. Komandos sudėtis - 3 mokiniai  ir 1 mokytojas (mergaičių ir berniukų komandose).

III. Varžybų vykdymas:
Varžybos vyks 2016 m. lapkričio  16 d. Utenos Krašuonos progimnazijoje. Varžybų pradžia 14.00 val. Tvarkingas paraiškas vadovai pateikia varžybų dieną sekretoriatui. Dalyviai turi turėti sportinę aprangą ir inventorių. 

Varžybose žaidžiama iki pergalės (iki 3 laimėtų susitikimų iš 3 laimėtų setų). Kelioms komandoms surinkus po lygiai taškų, vietos nustatomos pagal galiojančias stalo teniso taisykles. 
IV. Vadovavimas:
Utenos rajono moksleivių stalo teniso varžybų pravedimui vadovauja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėjas Edgaras Kovera.
V.  Paraiškos:
Varžybų dieną komandų vadovai teisėjų kolegijai pateikia mokyklos vadovo patvirtintą ir sveikatos priežiūros specialisto vizuotą paraišką, kurioje nurodoma: mokyklos pavadinimas, dalyvio vardas, pavardė, gimimo metai, klasė ir vadovo vardas, pavardė.
VI. Apdovanojimas:
Komandos iškovojusios I vietas apdovanojamos Utenos DSC taure, prizu ir diplomu. Komandos prizininkės apdovanojamos diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas, apdovanojami diplomais. Komanda – nugalėtoja iškovoja teisę  atstovauti Utenos rajoną Lietuvos mokinių olimpinio festivalio stalo teniso zoninėse varžybose.

VII.  Baigiamosios nuostatos:

Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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