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UTENOS RAJONO MOKYKLŲ MOKINIŲ SVARSČIO KILNOJIMO VARŽYBŲ,
SKIRTŲ  DSC TAUREI LAIMĖTI
NUOSTATAI – PROGRAMA

I.TIKSLAS IR UŽDAVINIAI

- populiarinti kūno kultūrą ir sportą moksleivių tarpe;


- išaiškinti svarsčio kilnojimo stipriausius moksleivius;

- išaiškinti pajėgiausias komandas.

II. VARŽYBŲ DALYVIAI

Varžybose dalyvauja bendro lavinimo mokyklų berniukų komandos.  Komandos sudėtis 8 dalyviai ir komandos vadovas. Dalyvių skaičius vienoje svorio kategorijoje neribojamas. Dalyvių svorio kategorijos: merginos absoliuti kategorija; vaikinai iki 63, 73, 85 ir daugiau kaip 85 kg. Dalyvių amžius neribojamas. 

Moksleiviai neįtraukti į mokyklos rinktinę gali startuoti individualiai (su savimi turėti sveikatos pažymėjimą). 
III. VARŽYBŲ ORGANIZAVIMAS IR VYKDYMAS

Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybų vyr. teisėjas Š. Zlatkus. Komandos vadovas, atvykęs į varžybas, pateikia dalyvių vardinę paraišką.

Varžybos vykdomos 2017-02-21 Utenos daugiafunkciniame sporto komplekse (K. Donelaičio g. 38). Varžybų dalyvių svėrimas nuo 13.00-14.00 val. Varžybų pradžia 14.00 val. 
Stūmimas: du svarsčiai po 16 kg stumiami abiem rankom nuo krūtinės aukštyn ant ištiestų rankų. Galutinis veiksmo rezultatas – išstumti abu svarsčiai daugiausia kartų pagal galiojančias taisykles, galutinis rezultatas vienas stūmimas – 1 taškas;

Rovimas: 16 kg svarstis raunamas viena, paskui kita ranka. Galutinis veiksmo rezultatas –išrautas svarstis  pagal galiojančias taisykles, vienas rovimas 0,5 taško. Rezultatas skaičiuojamas, kol svarstis neiškrenta iš rankos. Atliekant rovimo veiksmą, ilsėtis galima, kai svarstis yra virš galvos.
Merginos atlieka tik rovimo veiksmą 12 kg. svarstis raunamas viena, paskui kita ranka. Galutinis rezultatas: vienas rovimas – 1 taškas. Rezultatas skaičiuojamas, kol svarstis neiškrenta iš rankos. Atliekant rovimo veiksmą, ilsėtis galima, kai svarstis yra virš galvos.


Visa papildoma informacija apie svarsčių kilnojimo taisykles: www.svarstis.lt 

IV. NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS

Komandinėje ir individualioje įskaitoje bus sumuojami stūmimo ir rovimo rungčių iškovoti taškai, merginom - iškovoti tik rovimo veiksmo taškai. Į komandinę įskaitą imama po 16 geriausių kiekvienos svorio kategorijos rezultatų, už I vietą skiriama 19 tšk., II – 17, II – 15, IV – 13, V – 12 tšk., ir t.t. už XVI vietą – 1 taškas. Laimi komanda, surinkusi daugiausia taškų. Surinkus vienodą taškų sumą, pirmenybė teikiama komandai, kurios dalyviai užėmė daugiau pirmų, antrų, trečių ar tolimesnių vietų.  
Komandai įskaitomi 6-ių mokinių geriausi rezultatai (iš startuojančių 8 mokinių).
V. APDOVANOJIMAS 
 
Komanda - nugalėtoja apdovanojamos Utenos DSC taure ir diplomu, prizininkės – diplomais. Varžybų atskirų kategorijų nugalėtojai, apdovanojami taurėmis ir diplomais, prizininkai - diplomais.
VI. BAIGAIAMOSIOS NUOSTATOS
Varžybos  - viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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