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įsakymu Nr. V2-

ATVIRŲ UTENOS MIESTO  SALĖS FUTBOLO VARŽYBŲ 

„DSC TAURĖ- 2018“ 

            NUOSTATAI 

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI.
· populiarinti futbolo sporto šaką jaunimo ir suaugusiųjų tarpe;

· išaiškinti pajėgiausias futbolo komandas ir gabiausius sportininkus;

· organizuoti turiningą laisvalaikio praleidimą regiono gyventojams. 

II. VARŽYBŲ  ORGANIZAVIMAS, VYKDYMAS IR VIETA.  
Varžybos vykdomos 2017 m. gruodžio – 2018 m. vasario mėn. pagal patvirtintą tvarkaraštį. Varžybas organizuoja Utenos DSC. Tiesiogiai varžyboms vadovauja patvirtinta teisėjų kolegiją.


Varžybų vyr. teisėjas Arūnas Rastenis, mob. tel. 8 612 49532.


Varžybos bus vykdomos Utenos miesto daugiafunkciniame sporto komplekse                        (K. Donelaičio g. 38, Utena).

III. VARŽYBŲ DALYVIAI IR VYKDYMO SĄLYGOS. 
Futbolo varžybose gali dalyvauti komandos, pareiškusios norą dalyvauti ir sumokėjusios starto mokestį į DSC sąskaitą (starto mokestis bus nustatytas po komandų registracijos). Komandą sudaro 14 žaidėjų ir vadovas. Žaidžiama 5 prieš 5  du kėlinius  po 25 min. su 5 min. pertrauka. Komandos nariai privalo turėti vienodą aprangą su numeriais (žaidžiama su sportiniais bateliais baltu lygiu padu), pagal galiojančias salės futbolo taisykles. Žaidėjas, gavęs raudona kortelę, susimoka 15,00 eurų baudą ir praleidžia sekančias rungtynes. Komandai, neatvykus į rungtynes, užskaitomas pralaimėjimas 10:0 (0:10).
Komanda, dalyvaujanti turnyre, pirmenybę turi teikti šiam turnyrui.

Tvarkaraštis bus sudarytas pagal komandų pageidavimus bei galimybes žaisti atitinkamomis dienomis. Perkelti varžybas bus galima tik suderinus su varžovų komanda bei informuojant vyr. teisėją ne vėliau, kaip prieš 7 dienas ir sumokant 30,00 Eur mokestį į DSC kasą.
IV. VARŽYBŲ VYKDYMO SISTEMA  IR  NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS.

Varžybos vykdomos mišria sistema. Po pirmojo rato, komandos iškovojusios 1-8 vietas, žaidžia vieno minuso sistema (1-8, 2-7, 3-6, 4-5), išaiškindamas turnyro nugalėtoją ir prizininkus.
Komandos, iškovojusios 9 ir žemesnes vietas, su tarpusavio iškovotais taškais, vieno rato sistema išaiškina LSD „Žalgiris“ Utenos RT taurės nugalėtoją.

V. APDOVANOJIMAS. 
Komanda -  nugalėtoja  apdovanojama DSC taure ir diplomu. Komandos prizininkės – taurėmis ir diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas, apdovanojami medaliais. Komandos prizininkės apdovanojamos UAFA prizais (čekiais).

Apdovanojami geriausi finalinio ketverto komandų žaidėjai ir geriausias turnyro vartininkas bei žaidėjas.


„Paguodos“ turnyro nugalėtojai apdovanojami LSD „Žalgiris“ Utenos RT  taure ir diplomu.

VI. PARAIŠKOS.


Komanda, pareiškusi norą dalyvauti turnyre, vardinę paraišką atsiunčia el. paštu iki š.m.  gruodžio 4 d. 12.00 val. (el. paštas: pradmetodininkas@sportas.utena.lm.lt). Paraiška su žaidėjų parašais, arba gydytojo viza pateikiama teisėjų kolegijai pirmoms rungtynėms. Ji bus galutinė ir nekeičiama.
VII. PROTESTAI.

Protestai pateikiami 1 val. bėgyje, pasibaigus susitikimui. Kartu su protestu įnešamas ir 50,00 eurų užstatas. Patenkinus protestą, įnašas grąžinamas, nepatenkinus – negrąžinamas.
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