Utenos rajono geriausiųjų sportininkų dešimtukas

 olimpinėse sporto šakose
1. Agnė Sorakaitė, plaukimas – 

Lietuvos plaukimo čempionė 200m kompleksiniu būdu, Lietuvos plaukimo žiemos pirmenybės 200 m kompleksu – I vieta, 400 m kompleksu – III vieta, atviras Lietuvos plaukimo čempionatas 100 m krūtine, 200 m peteliške, 200 m kompleksu, 400 m kompleksu – III vieta, Lietuvos plaukimo federacijos taurės varžybos (100 m ir 200 m) I vieta, 50 m krūtine II vieta, 100 m nugara – III vieta, Lietuvos nacionalinės moterų rinktinės narė. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
2. Neda Bukovskytė, slidinėjimas – 

Lietuvos slidinėjimo čempionatas klasikiniu stiliumi 5 km (moterų grupė, 6 dalyvių) I vieta. Lietuvos slidinėjimo čempionatas laisvu stiliumi 7,5 km (moterų grupė, 11 dalyvių) I vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.

3. Rima Valentienė, krepšinis – 

Lietuvos moterų krepšinio čempionė, Lietuvos krepšinio federacijos taurės laimėtoja. Treneris Alfredas Vainauskas.

4. Kristina Alminaitė, krepšinis – 

Lietuvos moterų krepšinio čempionė, Lietuvos krepšinio federacijos taurės laimėtoja. Lietuvos nacionalinės rinktinės narė. Treneris Alfredas Vainauskas.

5. Ieva Zarankaitė, lengvoji atletika – 

2015 m. įvykdė  Lietuvos lengvosios atletikos sporto meistro normatyvą ir buvo suteiktas Lietuvos sporto miesto vardas (sporto meistro vardas suteiktas sportininkei  jau antroje sporto šakoje - 2012 m. suteiktas Lietuvos plaukimo sporto meistro vardas), Europos jaunimo U-23 dalyvė (15v.),  Baltijos šalių mačo II vietos laimėtoja, Lietuvos čempionato II vietos laimėtoja, NCAA vasaros sezono  varžybų nugalėtoja ir prizininkė.  Lietuvos nacionalinės rinktinės narė. Trenerė Vita Zarankienė.

6. Marius Grigaravičius, šaudymas iš lanko – 

Lietuvos šaudymo iš lanko čempionatas (II vieta), Lietuvos šaudymo iš lanko komandinės varžybos (I vieta), mišrių porų šaudymas (I vieta). Treneris Mariu Grigaravičius.

7. Asta Grigaravičienė, šaudymas iš lanko – 

Lietuvos šaudymo iš lanko čempionatas (II vieta), mišrių porų Lietuvos čempionatas (I vieta). Treneris Marius Grigaravičius.

8. Egidijus Dimša, krepšinis – 

Lietuvos krepšinio čempionato ir BBL bronzos medalio laimėtojas. Treneris Antanas Sireika.

9. Žygimantas Bimba, plaukimas – 

Lietuvos jaunimo plaukimo čempionatas 1500 m laisvu stiliumi – I vieta, 200 m laisvu stiliumi – II vieta, Lietuvos jaunių sporto žaidynės 1500 m laisvu stiliumi – III vieta. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.

10. Dovilė Būgaitė, lengvoji atletika– 

Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo iki 20 m. pirmenybės (200 m) – II vieta (19 dalyvių). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Utenos rajono geriausiųjų sportininkų penketukas neolimpinėse sporto šakose
1. Nerijus Rukštela, motokrosas – 
Lietuvos motokroso čempionatas, Open klasė- I vieta, Lietuvos motokroso čempionatas, komandos – II vieta, Baltijos šalių iššūkio taurė (Utena) – III vieta, Lietuvos suaugusiųjų motokroso rinktinės narys. Treneris Nerijus Šeduikis.
2. Tomas Mackus, aviamodeliavimas – 

Pasaulio čempionatas – 8 vieta (76 dalyviai), Lietuvos respublikos čempionatas – II vieta asmeninėje ir komandinėje įskaitoje. Treneris Rolandas Mackus.
3. Egidijus Gudonis, žirgų sportas – 
75 startai 2015 metais, 16 pirmų vietų, 6 antros vietos, 12 trečių vietų, Sartai 2015 pirma ir antra vietos, Utenos mero taurė – III vieta, pagerintas Lietuvos rekordas.

4. Arūnas Grašys, aviamodeliavimas –

Lietuvos respublikos čempionas. Treneris Romualdas Zaranka.
5. Linas Pakalnis, aviamodeliavimas –
 Lietuvos respublikos čempionato 3 vietos laimėtojas. Treneris Romualdas Zaranka.
