2016 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai

Lengvoji atletika
Paulius Ivaškevičius – Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta ( 600 m, 1:38,96. Lietuvos jaunučių lengvosios atletikos trikovių komandinės pirmenybės -  III vieta. Treneris Mantas Saliamonas.
Marija Šyvytė – Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo pirmenybės – III vieta (rutulio stūmimas ir disko metimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės– III vieta (disko metimas 36,38), Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės – I vieta (rutulio stūmimas), II vieta (disko metimas), Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės III vieta (rutulio stūmimas, 13,43), Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo pirmenybės – III vieta (rutulio stūmimas – 11,85), Lietuvos mokinių (jaunių) lengvosios atletikos pirmenybės, metimų taurės varžybos – II vieta (diskas, rutulys), Lietuvos jaunių žiemos sezono metimų pirmenybės – III vieta. Trenerė Vita Zarankienė.

Evaldas Žalnierius -  Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo pirmenybės IV vieta (400 metrų bėgimas). Treneris Mantas Saliamonas.

Ieva Zarankaitė – Metikų serijos lenktynių III etapas – II vieta (disko metimas), Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas – II vieta (disko metimas), - III vieta (kūjo metimas), Baltijos šalių mačas – II vieta (disko metimas 50,94), Lietuvos mokinių lengvosios atletikos pirmenybės, metimų taurės varžybos – III vieta (diskas). Trenerė Vita Zarankienė.
Modestas Katinas - Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės – III vieta (400 m), Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės- II vieta (400, 200 m). Trenerė Jurgita Kirilovienė.

Deimantė Katinaitė - Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės- II vieta (200 m). Trenerė Jurgita Kirilovienė.

Eglė Zarankaitė - Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės – III vieta (disko ir ieties metimas). Lietuvos mokinių (jaunių) lengvosios atletikos pirmenybės, metimų taurės varžybos – III vieta (diskas, rutulys) Trenerė Vita Zarankienė.

Mindaugas Vijeikis, Erikas Katinas, Mažvydas Bivainis, Modestas Katinas - Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės – I vieta (4x100 m).

Laura Pervenytė, Deimantė Katinaitė, Fausta Rutkauskaitė, Otilija Aršvilaitė - Lietuvos rajonų jaunių pirmenybės  - II vieta.
Sandra Pervenytė – Lietuvos lengvosios atletikos rajonų olimpinių vilčių varžybos – I vieta (600 m). Treneris Mantas Saliamonas.

Edvinas Grižas – Lietuvos jaunių žiemos sezono metimų pirmenybės – III vieta (rutulys, 18 dal.). Trenerė Vita Zarankienė.

Evelina Leiputė – Lietuvos vaikų lengvosios atletikos pirmenybės - II vieta (diskas, 11 dal.). trenerė Vita Zarnakienė.
Plaukimas
Matas Paukštė – Lietuvos jaunimo- jaunių plaukimo pirmenybės III vieta 200, 400, 1500 metrų laisvu stiliumi, Lietuvos jaunučių sporto žaidynių šiuolaikinės penkiakovės estafečių varžybos – II vieta. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Karolis Gadliauskas – Lietuvos jaunučių plaukimo čempionatas 50, 100 m l/st. ir 100 m nugara – I vieta, 200 m l/st. II vieta, Lietuvos jaunučių plaukimo pirmenybės I vieta (50, 100 m l/st.), II vieta (200 m l/st.), III vieta (100 m nugara), Lietuvos jaunučių sporto žaidynių šiuolaikinės penkiakovės estafečių varžybos – II vieta. Treneris Aleksandras Diominas.

Gelija Bartaškaitė – Lietuvos vaikų plaukimo pirmenybės – II vieta (50 m peteliške), Lietuvos vaikų plaukimo vasaros pirmenybės – II vieta (50 m peteliške ir 100 m l/st.) – III vieta (50 m l/st.), Lietuvos vaikų žiemos plaukimo pirmenybės – III vieta (50 m peteliške). Trenerė Aurelija Kiršaitė.

Lukas Klevinskas- Lietuvos jaunučių plaukimo čempionatas 200, 400 m l/st. – III vieta. Treneris Aleksandras Diominas.

Matas Paukštė, Aleksandras Kasakovskis, Karolis Gadliauskas, Lukas Klevinskas -  Lietuvos jaunučių sporto žaidynės – III vieta (4x100 m l/st).
Justas Butkus – Lietuvos jaunučių sporto žaidynių šiuolaikinės penkiakovės estafečių varžybos – II vieta. Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Agnė Sorakaitė – Lietuvos plaukimo čempionatas – I vieta (200 m krūtine), II vieta (100 ir 200 m kompleksu), Lietuvos plaukimo čempionatas –III vieta (400 m kompleksu), Lietuvos plaukimo federacijos taurės varžybos – I vieta (100 m kompleksu), - III vieta (200 ir 400 m kompleksu). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Slidinėjimas

Martyna Biliūnaitė  - Lietuvos riedslidžių čempionatas – jaunių grupė – II vieta, Lietuvos riedslidžių taurės II etapas ir Lietuvos vaikų, jaunių, jaunučių pirmenybės – suaugusiųjų grupėje – II vieta, jaunių grupėje – I vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.

Aistė Morkvėnaitė - Lietuvos riedslidžių taurės II etapas ir Lietuvos vaikų, jaunių, jaunučių pirmenybės – jaunučių grupė – I vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.

Paulina Ivinskytė - Lietuvos riedslidžių taurės II etapas ir Lietuvos vaikų, jaunių, jaunučių pirmenybės – jaunučių grupėje – III vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.
Ingrida Musteikienė - Lietuvos riedslidžių čempionatas – suaugusiųjų grupė – II vieta. Trenerė Svetlana Dervinienė.

Stalo tenisas

Osvaldas Juodelis – Lietuvos jaunučių U15 stalo teniso čempionatas – I vieta (dvejetų, mišrių dvejetų ir asmeninėse varžybose). Treneris Edgaras Kovera.
Dviračių sportas
Augustas Janulis – Lietuvos jaunučių dviratininkų plento žaidynių varžybos, grupinės lenktynės – I vieta. Treneris Vilius Jankauskas.
Augustas Janulis, Tomas Mikšto, Eitvilas Aželis  - Lietuvos jaunučių dviratininkų treko žaidynių varžybos, komandinis olimpinis sprintas – II vieta. Treneris Vilius Jankauskas.

Eitvilas Aželis – Lietuvos vaikų, jaunučių kalnų dviračių rudens pirmenybės (jaunučių grupė) – III vieta. Treneris Vilius Jankauskas.
Karate
Ingrida Kalinauskaitė - Lietuvos WKF karate čempionatas – III vieta (jaunučių gr.). Treneris Kastytis Stankevičius.

Kasparas Ubeika - Lietuvos WKF karate čempionatas – III vieta (jaunių gr.). Treneris Kastytis Stankevičius.

Karolis Ubeika - Lietuvos WKF karate čempionatas – III vieta (jaunių gr.). Treneris Kastytis Stankevičius.

Julijus Strazdas - Lietuvos WKF karate čempionatas – II vieta (jaunių gr.). Treneris Kastytis Stankevičius.

Rankinis

Vaikinų komanda – 2015/2016 metų LRF jaunimo (g. 1998 m.) vaikinų Taurės varžybos – I vieta (Matas Pranckevičius, Karolis Antanavičius, Žilvinas Juzėnas, Matas Mecelica, Karolis Ubeika, Simas Mecelica, Eimantas Sinkevičius, Domantas Trinkūnas, Povilas Gaigalas, Mantas Dronga, Evaldas Morkvėnas). Treneriai Džiuljeta Černiauskaitė, Gediminas Paukštė.
Dziudo
Lukas Žvejys –  Lietuvos mokinių jaunių, jaunučių ir vaikų dziudo čempionatas (jaunučių grupė) - II vieta, Lietuvos mokinių dziudo čempionatas – II vieta . Treneris Š. Zlatkus.
Armandas Bogorodskis - Lietuvos mokinių dziudo čempionatas – II vieta . Treneris Š. Zlatkus.

Justina Adomėnaitė - Lietuvos mokinių dziudo čempionatas – II vieta . Treneris Š. Zlatkus.

