2017 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai

Lengvoji atletika
Mindaugas Vijeikis, Lukas Eigėlis, Mažvydas Bivainis, Modestas Katinas – Lietuvos jaunių lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta (estafetinis bėgimas 4x200 m). Treneriai J. Kirilovienė, ir M. Saliamonas.

Marija Šyvytė – Lietuvos jaunimo pirmenybės – I vieta disko metimas , II vieta rutulio stūmimas, Lietuvos žiemos sezono lengvosios atletikos ilgų metimų čempionatas – III vieta (disko metimas, jaunimo grupė). Trenerė V. Zarankienė.

Eglė Zarankaitė – Baltijos šalių lengvosios atletikos jaunių čempionatas – III vieta (disko metimas), Lietuvos mokinių lengvosios atletikos taurės varžybos – I vieta (disko metimas), - III vieta (rutulio stūmimas), Lietuvos jaunių ir sporto vilčių žaidynės – III vieta disko metimas, Lietuvos jaunimo pirmenybės – II vieta disko metimas, Lietuvos žiemos sezono lengvosios atletikos ilgų metimų čempionatas – III vieta (disko metimas, jaunių grupė). Trenerė V. Zarankienė.

Ieva Zarankaitė –Lietuvos lengvosios atletikos čempionatas – II vieta disko metimas (6 dalyviai), kūjo metimas (5 dalyviai). Trenerė V. Zarankienė.

Modestas Katinas – Lietuvos lengvosios atletikos mokyklų žaidynės – II vieta, (400 m), Lietuvos jaunių lengvosios atletikos pirmenybės – III vieta (estafetinis bėgimas 4x200 m). Treneriai J. Kirilovienė.
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Plaukimas
Viktor Dudko – Lietuvos vaikų plaukimo žiemos pirmenybės – II vieta (100,200 m l/st, 100 m kompleksu, 100 m nugara), Lietuvos vaikų plaukimo žiemos pirmenybės – III vieta (100 m l/st.). Treneris Aleksandras Diominas.
Aleksandras Kasakovskis – Lietuvos plaukimo federacijos taurės varžybos – III vieta (50 m krūtine), X-osios Baltijos jūros šalių jaunių žaidynės – II vieta (50 m l/st), - III vieta (50 ir 100 m krūtine), estafetiniuose plaukimuose II ir III vieta, Lietuvos jaunių plaukimo sporto žaidynės – I vieta (200 l/st), - II vietos (50 m l/st, 100 m l/st. ir 200 m kompl.), - III vieta (200 m krūtine), Lietuvos jaunimo- jaunių plaukimo pirmenybės – II vieta (50 m l/st. (24,72), 100 m l/st. (55,20), 100 m krūtine (1.10,49), 200 m krūtine (2.35,95), 200 m kompleksu (2.22,95)). Trenerė Daiva Šiukščienė.

Lukas Klevinskas - Lietuvos jaunimo- jaunių plaukimo pirmenybės – III vieta (400 m kompleksu). Treneris Aleksandras Diominas.

Aleksandras Kasakovskis, Justas Butkus, Karolis Gadliauskas, Lukas Klevinskas – Lietuvos jaunių plaukimo sporto žaidynės, estafetinis plaukimas 4x100 m l/st – II vieta., Lietuvos jaunių plaukimo pirmenybės, 4x100 m l/st – I vieta.
Aleksandras Kasakovskis, Justas Butkus, Matas Paukštė – Lietuvos jaunių ir sporto vilčių žaidynių šiuolaikinės penkiakovės (dvikovė) estafetinės varžybos – III vieta.

2017 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai

Slidinėjimas

Ingrida Musteikienė – Lietuvos sprinto slidinėjimo čempionatas – II vieta (suaugusiųjų grupė, 10 dalyvių). Trenerė Svetlana Dervinienė.

Martyna Biliūnaitė – Lietuvos riedslidžių taurės varžybos III etapas – II vieta 5 km., Lietuvos sprinto slidinėjimo čempionatas – III vieta (suaugusiųjų grupė, 10 dalyvių). 2017 m. Lietuvos slidinėjimo čempionatas, komandinis sprintas – III vieta (suaugusiųjų grupė, 13 dalyvių). Trenerė Svetlana Dervinienė.

Gabija Bučytė, Emilija Bučytė  - 2017 m. Lietuvos slidinėjimo čempionato, komandinio sprinto III vieta (6 komandos, M15). Trenerė Svetlana Dervinienė.

Aistė Morkvėnaitė - Lietuvos slidinėjimo čempionatas, komandinis sprintas – III vieta (suaugusiųjų grupė, 13 dalyvių). Trenerė Svetlana Dervinienė.

Rūta Žemaitytė - Lietuvos riedslidžių taurės varžybos III etapas – II vieta 2,5 km. Trenerė S. Dervinienė.

Samanta Grigorjeva - Lietuvos riedslidžių taurės varžybos III etapas – III vieta 5 km. Trenerė S. Dervinienė.
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Stalo tenisas

Osvaldas Juodelis  - Lietuvos jaunių ir sporto vilčių žaidynės – I vieta. Treneris Edgaras Kovera.
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Dviračių sportas
Greta Baskevičiūtė – Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas – II vieta asmeninės lenktynės laikui. Treneris A. Surgautas.
Eitvilas Aželis – Lietuvos jaunių žaidynės – II (komandinio persekiojimo rungtis); Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas  - grupinės lenktynės – I vieta. Treneris V. Jankauskas.

Augustas Janulis  - Lietuvos plento taurė – I vieta, Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas – grupinės lenktynės – III vieta. Treneris V. Jankauskas.

Alanas Marcinkėnas – Lietuvos jaunių žaidynės – II vieta (komandinio sprinto, komandinio persekiojimo rungtys); Lietuvos jaunių sporto žaidynės, asmeninės lenktynės laikui – I vieta. 
 Dovydas Vaitkevičius - Lietuvos plento taurė – II vieta. Treneris Vilius Jankauskas.
Tautvydas Graužinis - Lietuvos plento taurė – I vieta (V-19 grupė). Treneris Vilius Jankauskas.

Paulius Valiukas – Lietuvos jaunių žaidynės – I vieta (keirino rungtis), - II vieta (komandinis sprintas, komandinis persekiojimas), - III (sprintas); 
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Karate
Tomas Burokas – XVII Baltijos šalių karate čempionatas – III vieta (U12). Treneris Kastytis Stankevičius.

Karolis Ubeika - XVII Baltijos šalių karate čempionatas – III vieta (U18) . Treneris Kastytis Stankevičius.

Viktorija Petruokaitė - XVII Baltijos šalių karate čempionatas – III vieta (U10) . Treneris Kastytis Stankevičius.
Martyna Šaltenytė – WSKA pasaulio Šotokan karate čempionatas – II vieta (jaunimo komanda  4 narės), Lietuvos karate čempionatas – SHOTO kumite rungtis – I vieta (suaugusiųjų grupė), XVII Baltijos šalių karate čempionatas – III vieta (U18) . Treneris Kastytis Stankevičius.

Julijus Strazdas - Lietuvos karate čempionatas – SHOTO kumite rungtis – III vieta (jaunimo grupė). Treneris Kastytis Stankevičius.
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Krepšinis
Merginų komanda – U12 mergaičių čempionatas „Pirmasis iššūkis“ – vieta. Trenerė Eglė Žygelytė.
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Rankinis

2016/2017 m. m. Lietuvos U19 rankinio čempionato nugalėtojai – Matas Pranckevičius, Simas Mecelica, Matas Mecelica, Karolis Antanavičius, Povilas Gaigalas, Žilvinas Juzėnas, Domantas Trinkūnas, Evaldas Morkvėnas, Justas Daujotis, Eimantas Sinkevičius, Matas Sirgėdas, Mantas Dronga, Rokas Palskys. Treneriai Džiuljeta Černiauskaitė ir Gediminas Paukštė.
Merginų komanda – Lietuvos jaunių žaidynių 4 vietos laimėtojos.
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Dziudo
Gerda Kavaliauskaitė – Lietuvos jaunučių U16 dziudo čempionatas – II vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Elinga Bagočiūnaitė – Lietuvos jaunių, jaunučių ir vaikų čempionatas – III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.

Aira Strelčiūnaitė - Lietuvos jaunių, jaunučių ir vaikų čempionatas – III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
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Beisbolas 
