2019 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai, 
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai
Lengvoji atletika
Simonas Bakanas – Lietuvos lengvosios atletikos jaunių pirmenybės – III vieta (rutulio stūmimas), - III vieta (disko metimas, rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Modestas Katinas – Lietuvos lengvosios atletikos uždarų patalpų jaunimo čempionatas – I vieta (400 m). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Paulius Ivaškevičius - Lietuvos lengvosios atletikos uždarų patalpų jaunimo čempionatas – II vieta (trišuolis). Treneris Mantas Saliamonas.
Eglė Zarankaitė - Lietuvos lengvosios atletikos uždarų patalpų jaunimo čempionatas – II vieta (rutulio stūmimas), Lietuvos jaunimo čempionatas – II vieta (rutulio stūmimas, disko metimas), Baltijos šalių jaunimo čempionatas – II vieta (disko metimas), - III vieta (rutulio stūmimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Rytis Malakauskas – Lietuvos vaikų lengvosios atletikos čempionatas – I vieta (200 m. bėgimas). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Kristupas Norkūnas – Lietuvos vaikų lengvosios atletikos čempionatas – II vieta (60 m). Treneris Mantas Saliamonas.
Austėja Deisadzė – Lietuvos vaikų lengvosios atletikos čempionatas – III vieta (200 m), - II vieta (60 m). Treneris Mantas Saliamonas.
Deimantė Katinaitė – Lietuvos lengvosios atletikos jaunimo čempionatas – III vieta (200 m bėgimas). Trenerė Jurgita Kirilovienė.
Evelina Biveinytė - Lietuvos vaikų lengvosios atletikos čempionatas – III vieta (disko metimas). Trenerė Vita Zarankienė.
Ieva Zarankaitė – lengvoji atletika. Pasaulio studentų universiada – III vieta (disko metimas), Baltijos šalių čempionatas – I vieta (disko metimas), Lietuvos čempionatas – I vieta (rutulio stūmimas, disko metimas). Trenerė Vita Zarankienė.
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Plaukimas
Viktor Dudko – Lietuvos jaunučių plaukimo žiemos pirmenybės – I vieta (100,200 m l/st.), - III v.  (100 m nugara), Lietuvos jaunučių plaukimo čempionatas – III vieta (50, 200 m l/st,, 100 nugara),  Lietuvos jaunučių plaukimo pavasario pirmenybės – I vieta (100 m l/st.), II vieta (50 m l/st.), III vieta (400 m l/st., 100 m nugara). Treneris Aleksandras Diominas.
Titas Zabulionis – Lietuvos vaikų plaukimo pavasario pirmenybės – I vieta (50 m l/st.), - II vieta (100 m peteliške), - III vietos (200 m l/st; 50 m peteliške). Trenerė Jurgita Jurkėnienė.
Rasa Bartasiūnaitė – Lietuvos jaunučių plaukimo čempionatas – III vieta (200 m. nugara). Trenerė Daiva Šiukščienė. 
Kamilė Budrytė – Lietuvos jaunių plaukimo pirmenybės – III vieta. Treneris Aleksandras Diominas.
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Slidinėjimas
Martyna Biliūnaitė – Lietuvos slidinėjimo čempionatas – 1,1 km sprinto rungtis – I vieta (5 dalyviai), 6  km laisvu stiliumi distancija – I vieta (5 dal.). Trenerė Svetlana Dervinienė. 
Samanta Grigorjeva – Lietuvos slidinėjimo čempionatas 6  km laisvu stiliumi distancija – III vieta (5 dal.). Trenerė Svetlana Dervinienė. 
Emilija Bučytė – Lietuvos slidinėjimo čempionatas – 1,1 sprinto rungtis- I vieta (10 dal.), 4 km rungtis – II vieta (9 dal.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Rūta Žemaitytė - Lietuvos slidinėjimo čempionatas – 1,1 sprinto rungtis- II vieta (10 dal.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Gabija Bučytė - Lietuvos slidinėjimo čempionatas – 1,1 sprinto rungtis- III vieta (10 dal). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Lauryna Ančerytė - Lietuvos slidinėjimo čempionatas –4 km rungtis – III vieta (9 dal.). Trenerė Svetlana Dervinienė.
Ieva Dainytė – Lietuvos jaunučių čempionatas – I vietas. Trenerė Svetlana Dervinienė.
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Stalo tenisas
Osvaldas Juodelis – Lietuvos jaunimo stalo teniso čempionatas, dvejetų rungtis – III vieta, Lietuvos jaunių čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Milvydas Petruškevičius – Lietuvos vaikų komandinis ir asmeninis stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Jegor Larkov -  Lietuvos jaunučių komandinis ir asmeninis stalo teniso čempionatas – III vieta, asmeninėse varžybose – III vieta, Lietuvos 2008 m. gim. ir jaunesnių stalo teniso asmeninis čempionatas – I vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Benas Balsys  - Lietuvos jaunučių komandinis ir asmeninis stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
Vajus Tendzegolskis - Lietuvos jaunučių komandinis ir asmeninis stalo teniso čempionatas – III vieta. Treneris Edgaras Kovera.
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Dviračių sportas
Aironas Gerdauskas  - Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas – II vieta (asmeninės lenktynės laikui), III vieta (42 km), Lietuvos dviračių sporto pavasario pirmenybės – I vieta (asmeninės lenktynės laikui) , III vieta (grupinės lenktynės). Treneris Martynas Maniušis.
Rokas Stundžia  - Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas – III vieta (asmeninės lenktynės laikui), I vieta (42 km), Lietuvos treko jaunių ir jaunučių čempionatas – III vieta (komandinis sprintas), Lietuvos dviračių sporto pavasario pirmenybės – II vieta (asmeninės lenktynės laikui), I vieta (grupinės lenktynės). Treneris Martynas Maniušis.
Greta Baskevičiūtė - Lietuvos vaikų ir jaunučių čempionatas – III vieta (asmeninės lenktynės laikui), Lietuvos treko jaunių ir jaunučių čempionatas – II vieta (komandinis sprintas), III vieta (sprinto rungtis), II vieta (500 m. laikui), I vieta (omniumo rungtis), Lietuvos žiedinių lenktynių čempionatas – II vieta (16 km distancija), Lietuvos porinių lenktynių čempionatas – II vieta (15 km distancija). Treneris Alvydas Surgautas.
 Kotryna Strakšytė  - Lietuvos treko jaunių ir jaunučių čempionatas – II vieta (komandinis sprintas), Lietuvos porinių lenktynių čempionatas – III vieta (15 km distancija). Treneris Alvydas Surgautas.
Miglė Daneikaitė – Lietuvos dviračių sporto pavasario pirmenybės – III vieta (asmeninės lenktynės laikui), III vieta (grupinės lenktynės), MTB pirmenybės – II vieta. Treneris Alvydas Surgautas.
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Karate
Tarptautinis WKF karate turnyras – Gabija Paunksnytė – I vieta, Tomas Burokas – I vieta, Viktorija Petrokaitė – II vieta
Baltijos šalių WKF turnyras Emilis Marčenkovas – III vieta, Gabija Paunksnytė- III vieta.
Pasaulio SKDUN karate čempionatas – Tomas Burokas – I vieta, Meda Bružaitė – II vieta, Gabija Paunksnytė – II vieta, Emilis Marčenkovas – II vieta, Dominykas Žala – III vieta.
Lietuvos vaikų, jaunučių, jaunių ir suaugusiųjų karate Šotokan klubų čempionatas – Gabija Paunksnytė – I ir II vieta, Tomas Burokas – II ir II vieta, Emilis Marčenkovas – III vieta, Dominykas Žala – II vieta.
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Krepšinis
Lietuvos merginų U14 krepšinio čempionatas – III vieta. Trenerė Eglė Žygelytė. (Eva Pernavaitė, Gelija Bartaškaitė, Urtė Steponėnaitė, Toma Didžgalvytė, Laura Stankelytė, Arminta Petraitytė, Otilija Beinoraitė, Indrė Gasiulytė, Gabrielė Jakštonytė, Kamilė Rusteikaitė, Rusnė Steponėnaitė, Melita Tarutytė, Vytė Treinytė, Austėja Valiulytė).

2019 m Lietuvos pirmenybių ir čempionatų prizininkai,
kiti sportininkų aukščiausi pasiekimai
Rankinis
Lietuvos jaunimo U19 čempionatas – III vieta. Trenerė Džiuljeta Černiauskaitė, Gediminas Paukštė. (Eimantas Sinkevičius, Žilvinas Paukštė, Mantas Petronis, Pijus Gimbutis, Pijus Jakimavičius, Dovydas Vitkus, Rokas Palskys, Mantas Zabulis, Džiugas Pumputis, Kęstutis Klimanskas, Arijus Navikas, Aivaras Vilčinskas, Žilvinas Drunga, Deividas Čipkus).
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Dziudo
Justina Adomėnaitė - Nacionalinis Lietuvos dziudo čempionatas– II vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
Aira Strelčiūnaitė – Nacionalinis Lietuvos dziudo čempionatas – III vieta. Treneris Šarūnas Zlatkus.
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