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įsakymu Nr. V2-

UTENOS MIESTO  SALĖS FUTBOLO VARŽYBŲ 

„DSC-ŽALGIRIO TAURĖ“ 

            NUOSTATAI 

I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI.
· populiarinti futbolo sporto šaką jaunimo ir suaugusiųjų tarpe;

· išaiškinti pajėgiausias futbolo komandas;

· organizuoti turiningą laisvalaikio praleidimą regiono gyventojams. 

II. VARŽYBŲ  ORGANIZAVIMAS, VYKDYMAS IR VIETA.  
Varžybos vykdomos 2022 m. lapkričio – 2023 m. vasario mėn. pagal patvirtintą tvarkaraštį. Varžybas organizuoja Utenos DSC. Tiesiogiai varžyboms vadovauja patvirtinta teisėjų kolegiją.


Varžybų vyr. teisėjas Gediminas Jasiulionis, mob. tel. 8 687 84369.


Varžybos bus vykdomos Utenos miesto daugiafunkciniame sporto komplekse                        (K. Donelaičio g. 38, Utena).

III. VARŽYBŲ DALYVIAI IR VYKDYMO SĄLYGOS. 
Futbolo turnyre gali dalyvauti komandos, pareiškusios norą dalyvauti. Komandą sudaro 14 žaidėjų ir vadovas. Žaidžiama 5 prieš 5. Komandos nariai privalo turėti vienodą aprangą su numeriais (žaidžiama su sportiniais bateliais baltu lygiu padu), pagal galiojančias salės futbolo taisykles. Žaidėjas, gavęs raudona kortelę, susimoka 15,00 eurų baudą ir praleidžia sekančias rungtynes. Komandai, neatvykus į rungtynes, užskaitomas pralaimėjimas 10:0 (0:10).
Komanda, dalyvaujanti turnyre, pirmenybę turi teikti šiam turnyrui.

IV. VARŽYBŲ VYKDYMO SISTEMA  IR  NUGALĖTOJŲ NUSTATYMAS.

Varžybos vykdomos mišria sistema. 

Pirmojo etapo (rato) varžybos vyksta dviejų ratų sistema. Varžybų trukmė du kėliniai po 25 min. su 5 minučių pertrauka.
Antrajame etape superfinalas, kuriame išaiškinamos turnyro nugalėtojas, bei prizininkai (1-2 vietas turnyrinėje lentelėje užėmusios komandos kovoja dėl 1-2 vietų, o 3-4 vietas užėmusios komandos, kovoja dėl 3-4 vietos). 

V. APDOVANOJIMAS. 
Komanda -  nugalėtoja  apdovanojama „DSC-Žalgiris taure“ ir diplomu. Komandos prizininkės – taurėmis ir diplomais. Komandų žaidėjai, iškovoję prizines vietas, apdovanojami medaliais. Apdovanojami geriausias turnyro vartininkas bei žaidėjas.

VI. PARAIŠKOS.


Komanda, pareiškusi norą dalyvauti turnyre, vardinę paraišką su žaidėjų parašais, arba gydytojo viza pateikiama teisėjų kolegijai pirmoms rungtynėms. Ji bus galutinė ir nekeičiama. 
VII. PROTESTAI.

Protestai pateikiami 1 val. bėgyje, pasibaigus susitikimui. Kartu su protestu įnešamas ir 50,00 eurų užstatas. Patenkinus protestą, įnašas grąžinamas, nepatenkinus – negrąžinamas.
VIII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS.

Informuojame, kad visuomenės informavimo tikslu varžybų metu bus fotografuojama ir/ar filmuojama, todėl Jūs galite būti matomi nuotraukose ir vaizdo įrašuose. Šio renginio nuotraukos ir vaizdo įrašai bus skelbiami organizatorių interneto svetainėje ir socialinių tinklų paskyrose bei platinami įvairiose žiniasklaidos priemonėse. Dėl platesnės informacijos prašome kreiptis į organizatorius.
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