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įsakymu Nr. V2-

UTENOS RAJONO MOKYKLŲ PRADINIŲ KLASIŲ MOKINIŲ

KREPŠINIO 3X3 VARŽYBOS, SKIRTOS UTENOS DSC TAUREI LAIMĖTI
I. TIKSLAS IR UŽDAVINIAI
- skatinti mokinius sistemingai mankštintis, stiprinti sveikatą;

- organizuoti turiningą laisvalaikio užimtumą vaikams;

- populiarinti krepšinį pradinių klasių mokinių tarpe;

- išaiškinti geriausias komandas.
II. VARŽYBŲ DALYVIAI
Varžybose dalyvauja Utenos rajono mokyklų pradinių klasių mokiniai. Komandą sudaro 4 žaidėjai, komanda gali būti mišri, komandų skaičius neribojamas.
III. VARŽYBŲ ORGANIZAVIMAS IR VYKDYMAS
Varžybas organizuoja Utenos DSC. Varžybos vykdomos Utenos daugiafunkciniame sporto centre (K. Donelaičio g. 38, Utena), 2023 m. kovo 21 d. (ANTRADIENIS) 13.00 val. Varžybų vyr. teisėjas T. Mackonis.  Varžybos vykdomos vadovaujantis krepšinio 3x3 taisyklėmis. Žaidžiama 8 min. 
IV. LAIMĖTOJŲ NUSTATYMAS
Už pergalę skiriama 2 taškai, pralaimėjimą – 1 taškas. Komanda nugalėtoja tampa ta, kuri surenka didesnę taškų sumą. Esant vienodai taškų sumai, pirmenybė suteikiama tarpusavio susitikimo nugalėtojai.
V. APDOVANOJIMAS
Komanda nugalėtoja apdovanojama taure, diplomu, žaidėjai -  medaliais ir diplomais, komandos prizininkės – diplomais, žaidėjai – medaliais ir diplomais. 
VI. PARAIŠKOS
Komandų vadovai atvykę į varžybas, teisėjų kolegijai pateikia mokyklos direktoriaus patvirtintas ir gydytojo vizuotas vardines paraiškas.
VII. BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS
Varžybos – viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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