Utenos daugiafunkcio  sporto centro mokinių sporto renginių organizavimo ir mokinių lydėjimo į sporto renginius tvarkos aprašo priedas Nr. 1

UTENOS RAJONO GIMNAZIJŲ MOKINIŲ FUTBOLO 5X5 VARŽYBOS,
SKIRTOS UTENOS  DSC TAUREI LAIMĖTI
NUOSTATAI
I SKYRIUS

TIKSLAI IR UŽDAVINIAI

- populiarinti fizinį aktyvumą moksleivių tarpe;

- populiarinti futbolo sportą;

- išaiškinti komandą nugalėtoją mokyklų rinktinių grupėje.

II SKYRIUS

LAIKAS  IR VIETA

Varžybos vyks 2023 m. gruodžio 19 d. 14.00 val. (ANTRADIENIS) Utenos DSC  sporto salėje (K. Donelaičio g. 38, Utena). 
III SKYRIUS

DALYVIAI

Varžybose dalyvauja rajono gimnazijų komandos. Komandą sudaro 10 žaidėjų ir vadovas (komanda gali būti mišri- vaikinai ir merginos). Varžybose dalyvauja gimnazijos mokyklos rinktinė.

IV SKYRIUS

SPORTO RENGINIO SISTEMA, PROGRAMA IR VYKDYMO SĄLYGOS

Rungtynių trukmė: du kėliniai po 10 min. Varžybos vykdomos pagal mažojo futbolo taisykles. Už pergalę skiriama 3 taškai, lygiąsias - 1 taškas, pralaimėjimą - 0 taškų. Komanda nugalėtoja tampa ta, kuri surenka didesnę taškų sumą. Esant vienodai taškų sumai, vieta nustatoma pagal tarpusavio susitikimą, didesnį įmuštų įvarčių skaičių.

V SKYRIUS

PARAIŠKOS

Komandų vadovai atvykę į varžybas, teisėjų kolegijai pateikia mokyklos direktoriaus patvirtintas ir gydytojo vizuotas vardines paraiškas.

VI SKYRIUS

APDOVANOJIMAS 

Bendrakomandinei įskaitai skaičiuojama moksleivių mokyklų varžybose iškovoti taškai.

Taškai už iškovotas vietas skaičiuojami nuo dalyvavusių komandų skaičiaus (jei dalyvauja 4 komandos: 1 vieta – 4 tšk, 2 vieta – 3 tšk., 3 vieta – 2 tšk., 4 vieta – 1 tšk.). Jei mokyklą atstovauja daugiau nei viena komanda, mokykla gauna taškus už visas komandas.

Bendrakomandinėje įskaitoje prizines vietas iškovojusios mokyklos (pradinių klasių, miesto progimnazijų, bei Utenos rajono gimnazijų) apdovanojamos taurėmis ir diplomais. Atskirų sporto šakų komandų prizininkių dalyviai apdovanojami medaliais.
VII SKYRIUS

BAIGIAMOSIOS NUOSTATOS

Varžybos – viešas renginys, kuriame gali būti filmuojama ir fotografuojama. Komanda pateikdama paraišką patvirtina, kad jos dalyviai sutinka su filmuotos ar fotografuotos medžiagos platinimu žiniasklaidoje ir internete.
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